

司机拒绝“带路”被捅重伤

事发沪宁高速收费站，凶手在逃

“没想到他们这伙人这么狠，一刀把我弟弟肠子都捅穿了，早知道这样，就掏100块钱，让他们带路了。”望着重症病房里尚未苏醒的弟弟，湖北籍的司机孙中乾表情很复杂。前天晚上，孙中乾和弟弟孙中坤二人驾驶大货车，途经沪宁高速南京收费站时，因拒绝他人“带路”，其弟弟被捅成重伤。

收费站遇上“带路人”

孙中乾是湖北十堰人，前天下午，他和弟弟孙中坤两人一起，从无锡运输一批货物回十堰。当晚7点半左右，两人开着满载汽车配件的大货车行驶到沪宁高速南京收费站时，被收费站执勤的交警拦下。停车后，开车的孙中乾得知，因货物超高，要接受警方罚款处罚。

货车超高，这个孙中乾兄弟二人是知道的，他们拉的是汽车灯具等配件，因为包装原因，确实超高。开车的孙中乾征得交警同意后，便将车开到收费站旁边车辆临时停靠处停下，并准备让弟弟前去交警那边缴罚款。

据孙中乾介绍，弟弟刚下车，一个年轻男子便凑过来询问是否要“带路”，听对方说要带路，孙中乾立即说不需要。得到如此回答后，对方又追问了一遍，是否需要带路，得到的回答依然是，“不需要”。孙中乾说，听弟弟说不要带路后，男子一脸凶相，恶狠狠地说，“好，不要带路。”说完后，男子走开了几步。

拒绝带路被捅重伤

所谓的带路是给钱买“平安”，即给带路人钱后，在附近其他位置，可以免交罚款。孙中乾说：“当时我弟弟可能是考虑到反正车子超高不多，罚款也就100块钱，

就没让他们带路。再说外乡人在南京，也不敢随便答理别人。”

可让他们没料到的是，孙中坤到距离货车约30多米的交警处交罚款后，附近又冒出两个年轻男子。两人来到哥哥面前后，站在一边的带路男子称，“他们不需要带路。”

孙中乾说：“听他这么一说，两人上来就踢我，踢了几脚后，带路男子又称不是我说的不要带路，是那边的那个胖子（孙中坤）。”随即，两人停止了对他的踢打。不久，孙中坤交完罚款后，回到了货车边。

孙中坤还未明白是怎么回事，其中一个男子过去就把他猛地一推，推出去至少两米远，接着踢了他几脚后，从身上抽出砍刀，对着他腹部就是一刀。

孙中乾说，看到弟弟腹部流血后，他赶紧冲过去，一把抱住捅人的男子。而弟弟则手捂腹部，很快倒在地上。捅

人的男子很快逃走。孙中乾见弟弟倒下，赶紧向执勤的高速交警求助。随后，沪宁高速大队的交警用警车，将腹部流血不止的孙中坤送到军区总医院救治。

凶手在逃，医药费成问题

经医院检查，孙中坤腹部受伤严重，小肠被捅破两处，医院立即为其实施了手术治疗。截至记者发稿时，孙中坤仍在军区总院重症监护室，手术后尚未苏醒，暂未脱离危险。目前，马群派出所已介入调查此事。

说起弟弟的伤势，孙中乾满脸愁容，“现在凶手未抓到，而医疗费已花去了1万多元，我想尽了办法才筹到这点钱，弟弟还未脱离危险，马上又面临无钱治疗的困境。”

孙中乾说，现在他希望警方能尽快抓到凶手，一方面让其得到法律制裁，另一方面也希望能解决弟弟的医疗费问题。 快报记者 李绍富

《的哥连人带车离奇失踪 GPS锁定消失在江边》后续

的士打捞上岸 司机死在车内



坠江出租车蒙着车套被拖走 快报记者 孙玉春 摄

快本报讯（记者 孙玉春）昨天，快报报道了南京大件出租车公司一辆出租车离奇失踪4天，公司锁定这辆出租车在江边一事。昨天中午时分，出事的蓝色富康出租车被打捞上岸，驾驶员死在车内。

记者昨天上午11点多赶到燕子矶江滩边，一辆大型吊车正在起吊一辆蓝色出租车，水上公安分局、公交治安分局以及市局刑侦处等人员都赶到了现场，大件公司的老总也到场协助调查，安抚家属。附近村民吴先生目击了打捞的全过程。他说，上午9点钟打捞就开始了，当时江面上有搜救船，派了潜水员下水探查出租车位置，查明后即用钢索下水绑扎在出租车上，据称潜水员在水下“闷”了一个多小时才完成探查工作。随后搜救船用船吊将出租车吊出水面，放置在江滩上，由岸上的吊车

接力起吊。

12点多时，出租车被吊到了岸上，记者看到死者孟刚（化名）仍然坐在驾驶座上，鼻子上有明显血迹，左手抓着车顶侧的把手，右手放在方向盘上。据了解，死者今年52岁。

看到孟刚的惨状，现场的家属和同事纷纷失声痛哭。记者在现场看到有好几辆大件公司的出租车，都是专程赶来打听死者消息的，“他人不错的，怎么就遭遇这种事呢，家里孩子今年就要高考了啊！”目击者称，出租车的前挡风玻璃有蛛网状的放射状碎裂纹，“看着不像是掉下水时撞的，倒像是人为砸坏的。”下午1点左右，尸体未移动随车一起拖走。据了解，孟刚是在2月27日中午失去联系的，27日晚，孟刚的车载GPS显示车子在燕子矶江边。到底该车如何坠江，目前尚不清楚。

淫窝老板举报“同行” 结果双双落网

快本报讯（通讯员 李国田 小王 记者 吴杰）胡某下海做了多年的生意，经历了三次婚姻，年近50岁还是穷困潦倒。怎么才能快速挣钱？去年，胡某和妻子开办了一家礼仪公司，短短三四个月内，就营利10万元。但是，胡某的礼仪公司做的不是正经生意，而是干着介绍卖淫的勾当。近日，胡某因涉嫌介绍卖淫罪，被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

浙江平阳人胡某，曾当过小学老师，后在南京开公司，但是从没赚过大钱。他经历了三次婚姻，与现在的妻子结婚后，需要抚养三个孩子，生活压力很大。

去年，胡某和妻子商量，决定开办一家礼仪服务中心，并刊登广告，号称经营项目是公关、陪聊等。不过胡某清楚，内行人一看，就知道这个礼仪公司有什么服务项目。广告刊登后，立即有不少年轻女孩打来电话应聘。

去年9月，生意就这样开始做起来了。胡某每个月花1200元，每天在报纸上刊

登陪聊广告。只要客人按照广告上的电话打过来，胡某就会根据客人的要求，联系小姐到指定的地点为客人服务。事成之后，胡某与小姐再进行五五或者四六分成。开张一个月后，胡某手下已经有十几个小姐，每天都生意红火。

去年12月4日晚上，一名男子打电话给胡某要小姐，胡某立即派小丽前往。没多久，小丽给胡某发短信说，客人嫌价格高，只肯给500元。胡某以为是另一家礼仪公司派人暗中捣鬼，一气之下就报了警。殊不知，这次是小丽骗了他。原来，客人只答应给500元，小丽拿到钱后，不想分一半给胡某，就与客人一起骗胡某说生意没做成。

警方通过胡某提供的地点，当场抓获了一对卖淫男女。经过审讯后，这家公司又将胡某招供了出来。胡某就这样落网了，他交代，公司共计营利10万元左右，5万元用来刊登广告和支付电话费，剩余的钱全部用来家庭开支、付房租、养孩子。（文中当事人为化名）

女子公交车上遭猥亵 警方：天热衣少提防“咸猪手”

快本报讯（通讯员 交治宣记者 朱俊骏）天气暖和了，爱美的女性越穿越少了，一些别有用心的男子趁机在人多的场合伸“咸猪手”揩油，近期在南京的公交车上发生多起猥亵女性事件，值得提防和注意。

2月22日下午1时许，27岁的陈小姐在雨花台上了开往中央门方向的33路公交车。当公交车驶离车站不久，站在车厢前门附近的陈小姐就感觉身后有一名中年男子用下身在她臀部上蹭来蹭去，看到该男子相貌斯文，而且是西装革履，陈小姐以为是车厢内比较拥挤，也没有太在意，便往旁边移了移。可是没想到，在公交车继续行驶一段路程后，该中年男子又再次移到陈小姐的身

后继续实施肮脏的勾当，并且将污秽物射到了陈小姐的衣服上。陈小姐又气又恼，大声惊呼，在其他乘客的帮助下立即电话报警。民警调查后，依据《治安管理处罚法》的规定，对实施猥亵的余某给予行政拘留五日的处罚。

为此，警方提醒，女乘客在乘公交车时，不要打扮得过于“花枝招展”，不要穿过于性感、暴露、透明、花哨的衣服，不要涂抹过浓的具有诱惑性的香水，如果不能避免，最好选择人少不拥挤的公交车或者其他交通工具。如果不幸遭到性侵犯要保持冷静，要斗智斗勇，可以对其大声指责，引起同车乘客的关注，以便获得证人的支持，同时对有关证据要注意保护。

专业团队 培养游戏动漫开发精英

悠久的办学历史

省内成立最早、规模最大的专业IT教育机构。拥有十五年专业IT教育历史、四年专业游戏动漫培训历史。

专业的师资力量

拥有来自盛大、大奸奸网络等著名游戏企业的总监级一线开发专家，有着丰富的实战经验和教学经验。

专业的教学管理

通过包括学生、班主任、教学经理在内的三级教学质量监督体系，全方位考察和督促教师的教学工作。

专业的就业服务

与300余家游戏、软件企业签订了人才培养协议；入学即签订就业推荐协议，合格毕业100%推荐工作。

2月份就业学员(部分)

姓名	就职单位	姓名	就职单位	姓名	就职单位
陈磊	南京掌乐科技	杨昊	南京德亿科技	孟凡忠	上海鼎晶科技
丁修宇	上海唯品科技	徐斐婧	南京手游部落	顾璐	南京德亿科技
甘琳琴	艾斯兰特动画	姚东旭	南京手游部落	於超	艾斯兰特动画

学员感悟：我是刚毕业不到一年的大专毕业生，去年四处奔波找工作的场景还依稀可见。那时的感觉真是痛苦。一次偶然机会，我认识了万和，参加了游戏设计与开发的就业培训。在这里，老师渊博的知识，认真负责的态度让我钦佩、感动。更重要的是我现在已经在在上海的一家游戏开发企业获得了一份待遇不错的工作。再过几天就转正了，估计能拿到3000块吧，呵呵，学弟、学妹们加油哦！ 一万和 23班 李久亿

三重大礼 惊喜送不停！

一重礼	上门送：精美小礼品
二重礼	报名送：2.8寸真彩屏名牌MP4
三重礼	上课送：韩国乐扣水杯

手绘屏现场体验课

主题：《魔兽世界》之原画创作
主讲：陈正 曾任大娃娃网络美术总监、飓风数码研发总监，在游戏原画处理及大型场景设计方面造诣深厚。
时间：3月8号(周六)下午三点
★需电话预约，限20名。

万和 游戏动漫教育
因专业而精彩

★ 游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选，合格学员100%推荐就业！

地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口） 电话：025-83242999 网址：www.wanho.net

名校名师 中、小学春季班招生

连续数年被评为“最具影响力”“诚信办学机构”称号

开设：高一精品班、高二保B冲A班、高考冲刺班、初一、初二强化班、初三冲刺班、小三至小六小小精品班

优惠条件：三好生、下岗职工子女九折优惠，免费办理借书证一张。 郑重承诺：首次上课不满意可全额退款

高 中 部 名校名师 金陵图书馆培训中心

名优师资：江苏高考看南通，南通高考看海安。汇集一批来自我省高考高分之乡的海安一线骨干教师，备课组长、学科带头人组成强大的名师团亲临执教。物、化、生物、化学多次高考获得满分，数学超省均分20分，语文多次押中高考作文命题。

县中模式：授课教师自编教材、独到的教学方法和教学理念，指导学生抓住重点、难点，帮助学生梳理知识点，使所学知识举一反三，融会贯通，提高学生得分能力。

好评如潮：历年高考战绩喜人，本科达线率86%，07年高考再传捷报，李思凡同学考出了635的高分，苗翔、杨睿倩、丁梦雅等同学也获得了600分以上的好成绩。

开设科目：语、数、英、物、化、生、史、地、政。电话：84405564、83976173 朱老师、刘老师

地点：长江路262号金陵图书馆，前4楼（人民大会堂旁）可乘坐2、5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31路直达 课程设置与名师介绍请查询：<http://www.jllib.org.cn> 咨询热线：83976173、51542616、86646972

夯实基础、拓展思维、测试入学、冲刺南外

名优师资：特聘南外、金陵、北小、南师附小一线优秀教师，集中汇聚一批学科带头人，优秀青年骨干教师、作文金奖教师加盟授课。

教学安排：开设三、四、五、六年级阅读与写作、英语、数学强化班；小升初冲刺南外、名校精品班。周六上课。

服务模式：小班化授课，教师关注每一位同学的学习状态，分层次教学，入学需测试。师范专业辅导员跟班，通过跟读、点名、批阅成绩，参与教学互动全过程，记录每一位同学的进步。

报名电话：84405565、86646972 金老师、周老师